

郑事

染上毒瘾还想开车? 没门!

警方检测有吸毒史人员 尿检呈阳性立即注销驾照



警方对有吸毒史的驾驶员进行尿检



昨日,郑州市禁毒支队联合郑州交巡警三大队,对辖区部分有吸毒史且拥有驾驶证的市民进行现场检测,如果吸毒还在进行中将被“没收”驾驶证。
郑州晚报记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 文/图

检测

不戒毒,驾驶证别想再要了

近日,郑州市交巡警支队根据公安部要求开展吸毒人员“大收戒”专项行动。昨日9时,三大队联合郑州市禁毒支队依法对辖区部分拥有驾驶证的吸毒人员进行检测。

民警介绍,参与此次检测的曾有吸毒史人员共23人,尿检发现这23人的检测结果均呈阴性,因此他们的驾驶证依然可继续使用。“一旦被检

测出来尿检呈阳性,驾驶证将被立即办理注销手续。”民警提醒,如果依然没有戒毒,那就对不起了,驾驶证就别想再要了。

民警介绍,驾驶机动车是一种需要精力高度集中以及身体协调控制的行为,而人在吸食毒品后会出现幻觉,以及情绪亢奋等症状,很容易失控,更何况要操作车辆,危险程度可想而知。

提醒

染毒者30日内申请注销驾驶证

公安部下发的《关于加强吸毒人员驾驶机动车管理的通知》,着手建立吸毒驾驶人核查和严管工作机制,加大对吸毒后驾驶机动车违法行为的查处力度,染毒者要在30日内申请注销驾驶证。

在驾驶证申领和使用环节,公安机关要严格审查比对已登记的吸毒人员

信息,对申请人属于吸毒成瘾未戒除的,不予受理申请,不予核发驾驶证。

同时,各地公安机关在办理驾驶证补换证、提交身体条件证明等业务,或处理交通违法、交通事故时,要严格审查比对吸毒人员信息,对发现驾驶人属于吸毒成瘾未戒除的,注销其驾驶证。

明年10月底前 5家燃煤电厂实现超低排放



目前,我市已完成了160万千瓦的燃煤发电机组超低排放改造。昨日上午,记者跟随郑州环保世纪行人员一起来到华润电力登封有限公司。两个高大的烟囱冒着白烟,该公司副总经理曹阳说,烟囱中冒出的多是水汽。

在该公司门外显示屏上,显示着国家标准、超低排放标准和该厂4个发电机组的实时排放指标。一号、二号机组的数值,远低于国家超低排放标准。

“目前该公司已完成两台机组共60万千瓦机组的超低排放改造。一号机组近日通过了省环保厅验收,成为我市发电企业中第一台被省环保厅验收的超低排放燃煤发电机组。明年10月底前,我市5家燃煤电厂共627万千瓦机组将全部改造到位。”市环保局污染防治处副处长解伟杰说。

郑州晚报记者 王军方 文/图

关爱生命 文明出行

